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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 12 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

BEGE

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W | B | [ D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

W E o .
Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Ktory element przestrzenny jest charakterystyczny dla klasztornych zatozen ogrodowych powstatych
w $redniowieczu?

A. Grota.
B. Kopiec.
C. Wirydarz.
D. Wglebnik.
Zadanie 2.
Ktorg nawierzchnig nalezy poleci¢ do zastosowania pod bujakiem na placu zabaw dla dzieci?
A.  Zwirowa.
B. Betonowa.
C. Asfaltowa.
D. Poliuretanowa.
Zadanie 3.
Ktory materiat nalezy poleci¢ do wykonania ogrodzenia na placu zabaw o charakterze naturalistycznym?
A. Siatke.
B. Wikling.

C. Cegly klinkierowe,
D. Moduly betonowe.
Zadanie 4.

Do gospodarczych urzadzen osiedlowych nalezy

A. fawka.
B. latarnia.
C. trzepak.
D. hustawka.
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Zadanie 5.

Wskaz material budowlany, ktory nalezy wybra¢ do budowy nawierzchni parkingu, aby zachowa¢ mozliwie
najwickszy udzial powierzchni biologicznie czynne;j.

Zadanie 6,

Dobra podstawa do zalozenia osnowy pomiarow geodezyjnych jest

A. brzeg rzeki.

B. ogrodzenie dziatki.

C. podziemna linia energetyczna.
D. krawedzZ drogi nieutwardzone;j.

Zadanie 7.

Wskaz, ktora cecha bedzie istotna podczas inwentaryzacji nawierzchni w celu wskazania obszaru do
remontu.

A. Typ podbudowy.

B. Rodzaj materiatu.

C. Kolor warstwy $cieralne;.

D. Procent powierzchni z ubytkami.

Zadanie 8.
Do okreslenia kierunku spadku nawierzchni nalezy uzy¢

A. tasSmy miernicze].
B. laty miernicze;.
C. poziomnicy.

D. pionu.
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Zadanie 9.
Widoczny na ilustracji element nalezy zakwalifikowa¢ podczas inwentaryzacji jako

1 |

A. latarni¢ uliczna.
B. lampe najazdowa.
C. reflektor ogrodowy.
D. shupek oswietleniowy. 8
s !
Zadanie 10,

Na planie zaznaczono numerami miejsca lokalizacji elementow wyposazenia. Ktore miejsce jest optymalne

do usytuowania pojemnika na odpady komunalne?

A1 .
. - I@j "
b g @
c. 3. | ) -
D. 4. SV
Zadanie 11.
W przestrzeni placu widocznego na ilustracji dominuje funkcja
A. gastronomiczna.
B. rekreacyjna.
C. kulturowa.
D. sportowa,

Zadanie 12,
Na ktorym dokumencie kartograficznym mozna sprawdzi¢ lokalizacje instalacji wodociggowe;j?

Ortofotomapie.
Zdjeciu lotniczym.
Mapie zasadnicze;j.
Mapie topograficzne;.

cawp
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Zadanie 13.

Obserwator postrzega wngetrze pokazane na zamieszczonym schemacie jako

A. zlozone, H I
B. szerokie.
Legenda:
C. centralne. @ Iokalizacja
D. wydl‘uione‘ obserwatora
nawierzchnia
- zabudowa
Zadanie 14.
Legenda:
B rzesba parkowa
L«i’;;:) drzewo lisciaste
trawnik
| | Sciezka z kostki brukowej
0 10 20 30 40 50m

Zgodnie z pokazanym planem pomigdzy rzezbami po polnocnej i potudniowej stronie Sciezki wystepuje
kontrast

A. jako$ciowy.
B. ilosciowy.
C. ksztaltu.

D. barw.

Zadanie 15.

Na ilustracji pokazano otwarcie widokowe

szerokie zamkni¢te dominantg.
szerokie bez zamknigcia widoku.
szczelinowe zamknigte dominantg.

onwy

szczelinowe bez zamknigcia widoku.
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Zadanie 16.

Szczegotowy sposob laczenia belek altany przy pomocy srub nalezy pokazaé na rysunku wykonawczym
w skali

A 15
B. 1:25
C. 1:50
D. 1:100
Zadanie 17.

Na rysunku pokazano przekroj przez skarpe przeznaczona pod budowe schodow jednobiegowych. Stopnica
stopni ma mie¢ gtebokos¢ 42 cm a podstopnica wysokos¢ 10 cm. Ile stopni nalezy zaprojektowac?

A. 5 stopni
6 stopni

70

B
C. 7 stopni
D. 8 stopni

252

[Wymiary skarpy podano w cm.]

Zadanie 18.

W celu zabezpieczenia betonowego murka ogrodowego dhugosci 8 m przed pegkaniem zwigzanym
z tworzacymi si¢ naprezeniami zalezy zastosowac

A. kapinos.
B. dylatacje.
C. izolacj¢ pozioma.
D. izolacj¢ pionowa.
Zadanie 19.
Zgodnie z instrukcja techniczng K-1 podany symbol oznacza
A. latarnie.
B. fontanng. *
C. punkt widokowy.
D. przydrozng kapliczke.
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Zadanie 20.

Zgodnie z normg PN-B-01027 symbol pokazany na ilustracji nalezy stosowac na rysunkach budowlanych
w celu oznaczenia

A. wysokosci elementu istniejgcego. 0 0
% %

B. spadku poprzecznego dwustronnego. ‘

C. wysokosci elementu projektowanego.

D. spadku poprzecznego jednostronnego.

Zadanie 21.

Na rysunku pokazano kraweznik osadzony w fundamencie z betonu

A. zbrojonego na warstwie thucznia.

B. zbrojonego na podsypce piaskowe;. /
C. niezbrojonego na warstwie ttucznia.

D. niezbrojonego na podsypce piaskowe;j. p

Zadanie 22,

Do wykonania nawierzchni z tzw. kocich tbow nalezy uzy¢

A. kamieni polnych.

B. plyt betonowych.

C. cegly klinkierowe;.

D. betonowej kostki brukowe;.

Zadanie 23.

Ktorego z wymienionych materialow naturalnych nalezy uzy¢ do uszczelnienia dna oczka wodnego?

A. Piasku.
B. Zwiru.
C. Grysu.
D. Gliny.
Zadanie 24.
Do wybudowania pelnej $ciany przepuszczajacej Swiatto nalezy wybrac
A. gabiony.
B. luksfery.

C. cegly silikatowe.
D. bloczki betonowe.
Zadanie 25.
Ktory rodzaj pretow nalezy dobra¢ do wykonania zelbetowego murka oporowego?
A. Gladkie.
Zebrowane.

B
C. Gwintowane.
D. Szesciokatne.
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Ile wynosi rzeczywista szerokos¢ nawierzchni, ktorej szerokos¢ na rzucie w skali 1:250 wynosi 1,5 cm?

A,
B.
C.
D.

Zadanie 27,

0,60 m
2,50 m
3.75m
4,00 m

Zgodnie z danymi zamieszczonymi na przekroju nawierzchni kortowej sztucznej grubo$é warstwy betonu

wynosi

cawy

Zadanie 28.

)
o
3.0cm |
5,0 em PSESISIN o
10,0 cm AT T e @)
16,7 cm | ~
“w
| . kﬂ\
; 0

masa poliuretanowa z
pytem kauczukowym
beton

kliniec

tiuczen

piasek

Ktory z podanych etapow budowy stupa ogrodzeniowego z cegly klinkierowej nastepuje najpoznie;j?

A.
B.
C.
D.

Zadanie 29,

Fugowanie.

Wylanie fundamentow.

Utozenie cegiel klinkierowych.
UtoZenie ceramicznych daszkow.

Ktora kolejnosc¢ jest typowa dla budowy metalowego ogrodzenia panelowego?

A.

B.

Wykonanie wykopu, wylanie fundamentu, ustawienie slupkoéw, mocowanie paneli
ogrodzeniowych.

Wykonanie wykopu, ustawienie stupkéw, zalanie wykopu mieszanka betonowa, mocowanie
paneli ogrodzeniowych.

Wykonanie wykopu, ustawienie stlupkow, mocowanie paneli ogrodzeniowych, zalanie
wykopu mieszanka betonowa.

Wykonanie wykopu, zalanie wykopu mieszanka betonowa, mocowanie paneli
ogrodzeniowych, ustawienie stupkow.
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Zadanie 30.
Ktorg czynnos¢ budowy murka oporowego pokazanego na rysunku nalezy wykonac¢ najpdznie;j?

A. Montaz szalunku. element

B. Wykonanie wykopu. :z:mwy

C. Wykonanie zbrojenia. przepuszczalny —

D. Wykonanie odwodnienia z zwiru. e BcjA 0 v |_' 1]
pionowa z papy :
piasek ek

Zadanie 31.
Do wykonania wykopu o objetosci 0,5 m® w podtozu gliniastym nalezy uzy¢

A, szufli.

B. szpadla.

C. lopaty.

D. spycharki.

Zadanie 32.
Objetos¢ masy ziemi pochodzacej z wykopu pokazanego na rysunkach wynosi
3

A, 2,1m Rzut

B. 25m’

C. 21,0m’ = o

D. 250m’ ! :

Bl [

Przekréj A-A Przekroj B-B
— —il i
PR " ; PR - 1 : e 1 JI

[wymiary podano w m]
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Zadanie 33.
Do montazu papy do drewnianej konstrukcji dachu altany nalezy uzy¢ mtotka

A. Slusarskiego.
B. dekarskiego.
C. ciesielskiego.
D. brukarskiego.

Zadanie 34,

Do wykonania polaczenia widocznego na rysunku nalezy uzy¢

A.  wkretow.
B. gwozdzi.
C. kotkow.
D. S$rub.

Zadanie 35.

Ktore narzedzie specjalistyczne przeznaczone jest do wykonania fugi?

(g

B.

e
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Zadanie 36.

Na ktorej ilustracji pokazano narzedzie przeznaczone do cigcia ptyt wiorowych?

N

Zadanie 37.

Brzegi stawu znajdujacego si¢ w zatozeniu palacowo-ogrodowym w stylu angielskim nalezy zabezpieczy¢

A. faszyna.

B. betonowym murem.

C. betonowymi azurowymi kratami.
D. gabionami wypelnionymi szktem.

Zadanie 38.

W celu zabezpieczenia 1zezb z piaskowca przed wnikaniem wody nalezy zastosowaé

A. farbe olejna.

B. farbe lateksowa.

C. srodek higroskopijny.
D. preparat hydrofobowy.

Zadanie 39.
Ktora czynno$¢ nalezy wykonaé w pierwszej kolejnosci przy renowacji skorodowanego ogrodzenia
panelowego?

Nalozenie farby.

Nalozenie podktadu antykorozyjnego.
Wyczyszczenie papierem gruboziarnistym.
Wyczyszczenie papierem drobnoziarnistym.

OSnowp»
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Zadanie 40.

Nawierzchnie ogrodowe
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RAZEM | Robocizna Materiaty Sprzet
RAZEM 45479,81 8844,17 35782,53 853,11
Koszty posrednie
7757,82 7075,34 682,49
[Kp] 80% od (R, S) ’ ’ ’
RAZEM 53237,63 15919,51 35782,53 | 1535,60
Zysk [Z] 20% od
(R+Kp(R),|  3491,02 3183,90 ?
S + Kp(S))
RAZEM 56728,65 19103,41 35782,53 | 1842,72

Zgodnie z danymi zawartymi w zamieszczonym podsumowaniu kosztorysu
podczas budowy nawierzchni ogrodowej wyniesie

A.

B
C.
D

307,12 zt
1842,72 zt
3183.90 zt
3491.,02 zt
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